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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SETIMA LEGISLATURA. 

 

 

Ao décimo sétimo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte, às dezenove 

horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira 

Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador Fabiano da 

Silva Pereira, realizou-se a Sétima Sessão Ordinária, da Quarta Sessão 

Legislativa, da Sétima Legislatura; dando início aos trabalhos, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que efetuasse a chamada regimental, 

constatada a presença de todos os Vereadores, informou que havendo número 

legal, invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão, informou que uma 

vez que todos os Vereadores receberam via e-mail, cópia da Ata da Sexta Sessão 

Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, dispensaria a 

leitura da mesma e passaria pra sua apreciação, em seguida, colocou-a em 

discussão, não havendo manifestação, encerrou a discussão, e colocou-a em 

votação, sendo a mesma aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto 

contrário, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretario que fizesse a leitura 

do Expediente do Poder Executivo: PROJETO DE LEI Nº 29/2020 – Autoriza o 

chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de crédito adicional especial 

e dá outras providências – o Senhor Presidente determinou seu encaminhamento 

para ser apreciado na Ordem do Dia, considerando que já possui parecer das 

Comissões e encontrasse em caráter de urgência; PROJETO DE LEI Nº 30/2020 

– Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de crédito 

adicional especial e dá outras providências – o Senhor Presidente determinou seu 

encaminhamento para ser apreciado na Ordem do Dia, considerando que já 

possui parecer das Comissões e possui caráter de urgência; Expediente do Poder 

Legislativo: PROJETO DE LEI Nº 31/2020: De autoria do vereador José 

Roberto Venâncio de Souza -  Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de 

dispositivo rastreador nos veículos oficiais (GPS), de propriedade do município 

de Ilha Comprida ou a serviço do mesmo, e dá outras providências – o Senhor 

Presidente determinou seu encaminhamento para ser apreciado pela Comissão de 

Constituição Justiça e Redação; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05/2020: De 

autoria do Vereador Miguel da Silva Tallada,  dispõe sobre alteração do artigo 

115 do Regimento Interno da Casa e dá outras providências – o Senhor 

Presidente determinou seu encaminhamento para ser apreciado pelas Comissões 

Permanentes;  REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 016/2020: De 

autoria do Vereador José Roberto Venâncio de Souza, requer, nas formalidades 

regimentais, que oficie-se ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que encaminhe, 

com urgência, a esta Casa de Leis cópia do processo administrativo que originou 

a transferência de recursos para a entidade denominada Grêmio Recreativo e 

Escola de Samba Quero-Quero, bem como, cópia da prestação de contas da 

utilização dos respectivos recursos públicos – o Senhor Presidente colocou em 

discussão e posteriormente colocou em votação, sendo aprovado por todos os  
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Vereadores; REQUERIMENTO Nº 017/2020: De autoria do Vereador José 

Roberto Venâncio de Souza, requer, nas formalidades regimentais, que oficie-se 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que encaminhe, com urgência, a esta Casa 

de Leis, prestação de contas dos custos da montagem e manutenção do camarote 

e de sua arrecadação, no ano de 2020 – o Senhor Presidente colocou em 

discussão e posteriormente colocou em votação sendo aprovado por todos os 

Vereadores; REQUERIMENTO Nº 018/2020: De autoria do Vereador José 

Roberto Venâncio de Souza, requer, nas formalidades regimentais, que oficie-se 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que encaminhe, com urgência, a esta Casa 

de Leis, planilha atualizada com a relação individualizada de gastos com 

combustíveis de todos os veículos oficiais de propriedade da municipalidade e 

seu respectivo diário de bordo – o Senhor Presidente colocou em discussão e 

posteriormente colocou em votação sendo aprovado por todos os Vereadores; 

REQUERIMENTO Nº 019/2020: De autoria do Vereador José Roberto 

Venâncio de Souza, requer, nas formalidades regimentais, que oficie-se ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que encaminhe, com urgência, a esta Casa de 

Leis, informações sobre obras de intervenção no Porto da Balsa e na Avenida 27 

de outubro - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou 

em votação sendo aprovado por todos os Vereadores; REQUERIMENTO Nº 

020/2020: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, requer, 

nas formalidades regimentais, que oficie-se ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para 

que encaminhe, com urgência, a esta Casa de Leis, informações sobre 

campanhas e posicionamentos oficiais sobre a prevenção ao Coronavírus 

(COVID-19) na cidade de Ilha Comprida - o Senhor Presidente colocou em 

discussão e posteriormente colocou em votação sendo aprovado por todos os 

Vereadores; INDICAÇÕES: INDICAÇÃO Nº 072/2020: De autoria do Vereador 

Miguel da Silva Tallada, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal para que faça gestões junto ao Departamento Competente, 

para que seja realizada, na Praça Lagoa do Adriana, a manutenção dos 

brinquedos recreativos e limpeza da lagoa; INDICAÇÃO Nº 073/2020: De 

autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades 

regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faça gestões junto ao 

Departamento Competente, no sentido que seja feita manutenção com Roçagem 

e Patrolagem na Rua Apucarana, Balneário Curitiba; INDICAÇÃO Nº 074/2020: 

De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades 

regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faça gestões junto ao 

Departamento Competente, no sentido que seja feita manutenção com Roçagem 

e Patrolagem na Rua Romênia, Balneário Araçá; INDICAÇÃO Nº 075/2020: De 

autoria do Vereador Mozart Roberto Silvestre, indica, nas formalidades 

regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faça valer a Lei 

Municipal nº411/2002, que dispõe sobre a obrigatoriedade na conservação dos 

terrenos sem edificações; INDICAÇÃO Nº 076/2020: De autoria do Vereador 

Mozart Roberto Silvestre, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal, a fim de que seja criado dentro do projeto de revitalização do  
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antigo Porto da Balsa o “Espaço Caiçara”, voltado para a valorização da arte, 

cultura e gastronomia caiçara; INDICAÇÃO Nº 077/2020: De autoria do 

Vereador Mozart Roberto Silvestre, indica, nas formalidades regimentais, ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal, a fim de que seja realizado um minucioso estudo 

sobre a história de Ilha Comprida, desde a sua formação geológica até os dias 

atuais, e que o mesmo seja documentado, publicado e amplamente divulgado; 

INDICAÇÃO Nº 078/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogério Tonon, 

indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 

faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido que seja realizado o 

serviço de Roçagem na Rua Natal, no Balneário Adriana; INDICAÇÃO Nº 

079/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogério Tonon, indica, nas 

formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faça 

gestões junto ao Departamento Competente, no sentido que sejam realizados 

serviços de manutenção na rua 21 de Abril, no Balneário 7 de Setembro, 

incluindo limpeza de vala, cascalhamento, e reparo na Iluminação pública; 

INDICAÇÃO Nº 080/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogério Tonon, 

indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 

faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido que seja instalada, 

na Avenida Candapuí Norte uma placa de sinalização A36, de aviso de animais 

selvagens na região, com o objetivo de alertar os motoristas e proteger os 

animais que vivem no Parque Linear, na Lagoa da Rodoviária; INDICAÇÃO Nº 

081/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogério Tonon, indica, nas 

formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faça 

gestões junto ao Departamento Competente, no sentido que sejam realizados os 

serviços de cascalhamento e patrolagem na Avenida Braga, no Balneário Jardim 

Portugal, além da manutenção da Iluminação Pública; INDICAÇÃO Nº 

082/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogério Tonon, indica, nas 

formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faça 

gestões junto ao Departamento Competente, no sentido que seja realizado o 

serviço de cascalhamento e patrolagem nas Ruas Elias Grecov e Tamoto 

Matuoka, no Balneário Xandu; INDICAÇÃO Nº 083/2020: De autoria do 

Vereador Osvaldo Teixeira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal, para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, 

no sentido de que seja avaliada a possibilidade de ser efetuada roçagem, limpeza 

de valas e manutenção da rua Porto Tubarão, no Balneário Atlântico; 

INDICAÇÃO Nº 084/2020: De autoria do Vereador Osvaldo Teixeira, indica, 

nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faça 

gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja avaliada a 

possibilidade de ser efetuada roçagem e manutenção das ruas Maranhão, Paraíba 

e Pernambuco, no Balneário Adriana; INDICAÇÃO Nº 085/2020: De autoria da 

Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 

regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faça gestões junto aos 

Departamentos Competentes, solicitando que sejam realizadas roçadas de matos 

e instalação de lixeira pública na rua Francisco Guimaraes, Balneário Britânia;  
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MOÇÕES: MOÇÃO Nº 002/2020: De pesar, aos familiares de Josefa de 

Almeida Santos – após leitura, o Senhor Presidente pediu a todos que se 

colocassem em posição de respeito e fizessem um minuto de silêncio;  

Expediente de Diversos: AVISO: Processo Seletivo IBGE 2020 – Agente 

Censitário e Recenseador; COMUNICADO: Câmara Municipal de Itanhaém – 

Informa adiamento de eventos agendados nos dias 16 e 17 de Março; o Senhor 

Presidente pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse a chamada regimental 

para o uso da Tribuna Livre pelo tempo máximo de quinze minutos, conforme 

determina o regimento interno da casa, foi informado que não há inscritos para o 

uso da tribuna ato continuo fez um breve comentário a respeito do Ato da Mesa 

nº 1 de 2020 – Que dispõe sobre medidas emergências de prevenção de contágio 

pelo “covid-19”, no âmbito da Câmara Municipal e dá outras providências – o 

Senhor Presidente informou que trata-se de uma iniciativa preventiva, com 

funcionamento interno dos serviços da Câmara, informou que as Sessões 

Ordinárias vão continuar, sendo fechado o acesso ao plenário porém com ampla 

divulgação pelas redes sociais,  mas caso seja necessário com o objetivo de 

preservar a saúde, informou que poderá suspender a sessão caso a situação se 

agravasse; pedindo Questão de Ordem o Vereador Miguel da Silva Tallada, 

solicitou que se suspendesse o intervalo regimental e se passasse a apreciação da 

Ordem do Dia, o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 

colocou em votação, sendo aprovado o requerimento por todos os Vereadores, o 

Senhor Presidente solicitou ao primeiro Secretario para que fizesse a leitura da 

Ordem do Dia; EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 

29/2020 – Projeto de Lei de autoria do Chefe do Poder Executivo - Autoriza o 

chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de crédito adicional especial 

e dá outras providências – o Senhor Presidente colocou em discussão e 

posteriormente colocou em votação nominal, com quorum de maioria absoluta, 

sendo aprovado pelos votos dos Vereadores Osvaldo Teixeira, Andressa 

Marques Moreira Ceroni, Mozart Roberto Silvestre, Miguel da Silva Tallada, 

Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio Rogério Tonon e Daniel da Silveira 

Ramos; PROJETO DE LEI Nº 30/2020 – Projeto de Lei de autoria do Chefe do 

Poder Executivo - Autoriza o chefe do Poder Executivo a proceder com a 

abertura de crédito adicional especial e dá outras providências – o Senhor 

Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação nominal, 

com quorum de maioria absoluta, sendo aprovado pelos votos dos Vereadores 

Osvaldo Teixeira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Mozart Roberto Silvestre, 

Miguel da Silva Tallada, Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio Rogério 

Tonon e Daniel da Silveira Ramos; nada mais havendo a ser tratado, o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e convocou os Senhores Vereadores 

para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 31 de março de 2020, às 19 

horas, desejando uma boa noite a todos, dando por encerrada a Sessão, mandou 

lavrar a presente Ata, por mim primeiro Secretário, que após ser, lida discutida e 

aprovada, vai devidamente assinada por todos os membros da Mesa Diretora  
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